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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,RN. Ata da 29u

(vigésima nona) sessão ordinária da 53" (quinquagésima terceila) legislatura do
2o semestre do ano de 20L7 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa{RN. Pelas
19:00 iroras do dia 07 (sete) de dezembro de 2017 ídois mil e dezessete), no
Palácio Vereador "José Augusto" corn sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel.
João PessoaiRN, Sob a Presidência do Vereador: Francisco Robeúo Âmorim de
Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e

Hilderlandio Rodrigues Alves. Rospectivamente reuniram-se os seguintes
Vereadores: Antônio Lirna de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves. José

Severiano de Figueiredo Maia Júnior, Jaciro Caboclo da Silva, Maria das Graças
de Carvalho, Rafael Carvalho Moreno e Wellison Carlos de Carv'alho. Estando
âusento na sessão o Vereador: José Alves do Nascimento. VeriÍ-rcando o nn de
quónrm Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presonte sessão ordinária,
em seguida da Boas vindas a todos e registra a presença do Prefeito Municipal
Antônio Lopes Filho. dos conrerciantes locais, dos estudantes da UF-ERSA e do
Secreúrio da Agricultura João Bosco. Em seguida o Sr. Presidente determina o
1" Secretário Fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida e

achada conforme é submetida em votação sendo aprovada por unanimidade.
Tsnninando o l" Expediente inicia o 2o. Em seguida o Sr. Presidente apresenta
Olicio de no 18312017 coronel João Pessoa'/RN,05 de dezembro de 2017. Ent
seguida determina o 1o Secretário para fazar a leitura. Olicio de n" 183/2017.
Cumprimentando Cordialmente Vossa Excelência, venho encaminhar as leis no

4312017, 4412017 e 4512017 , iá sancionadas pelo Chefe do Poder Executivo, de
acordo corn os Prqjetos aprolados por esta egrégia Casa Legislativa. Em soguida
o Sr. Presidente apresenta Oficio de n" 09912017 - DIREC/PF. Pau dos
FerrosiRN. 07 de dezembro de 201,7 . E determina o lo Secreüírio fazer aleit,tra.
OÍicio de n' 09912A17. Solicitaçao de apoio pâra manter o transporte escolar.
Em virtude do semestre letivo 2017 .2 ter iniciado em 20 de novembro de 2Ql7 e
haver período de recesso entre os dias 2311212017 e 2llAl12018, e também pelo
núrnero de oilo alunos da UFERSA e nove alunos do IFRN, solicitamos qrie seja

mantido o transporte escolar (ônibus) nos periodos de aula que será até

2211212017 e retornará em 220112018. Em seguida o Sr. Presidente apresenta
Requerimento de no 64,2017, Projeto de Decreto l,egislativo n" 6512017 e

Projeto de Lei no 662017 do Vereador Jaciro Caboclo da Silva e determina o
resmo fazer a leitura. Requerimento de n' 64!2O17. Solicitar do Poder Público

Municipal a pedido deste nobre parlamentar qual subscrevo, que seja realizado o
calçamento da Rua I 9 de rnarço, situada no Bairro Baixa do Feijão, nesta
Cidade de Cel. .Ioão PessoarRN. A referida Rua é paralela a Rua Miguel Vieira,
e encontra-se ainda nurna situação de muita carência. necessitando do piso de
paralelepípcdos para que os seus moradores possam traÍêgar com mais
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segurança. Projeto de Decrcto Legislativo n" 6512}fi. Concede Titulo e

Cidadania a pessoa abaixo nomeada. Fica Concedido a Fernando Mendes
Satumo, Título de Cidadão Pessoense em homenagem, pelos relelantes serv'iços
prestados a comunidade do Município de Cel. João Pessr:ail{N. Projeto de Loi no

66'2017. Dispõe sobre o reconhecimento da entidade "BIBLIOTECA
MUNICIPAL PROFESSORA §[\RIA SAI,ETE LOPES DE
CAR!'ALHO", como de utilidade publica do município de Coronel João
Pessoa e da outms Providencias. Em seguida passa a palavra para o Vereadt'rr
Jaciro Caboclo da Silva que dar Boa noite e cumprimenta a todos os presentes,
colegas Vereadores e demais autoridades e fala sobre o Projeto de l,ei que
reconhece a biblioteça Proiàssora Maria Salete Lopes de Carvaiho como
utilidade pública, o Projeto de Lei reconhecendo o amigo F-ernando CI) como
cidadão Pessoense e o Requerimento para calçamento da Rua 19 de março. na
Baixa do feijão. Nas palavras do Vereador Jaciro Caboclo da Silva. é o rnínimo
que deve ser feito para reconhecer pcssoas que muita já contribuíram para cr

desenvolvimento do nosso município e do nosso povo. L,m seguida o Sr.
Presidente submete em discussão e votação o Requerimento de no 642017, o
Projeto de Decreto Legislativo nn 6512017 e o Prqjeto de Lei no 6612017. sendo
aprovados por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao
Vereador Rafael Carvalho Moreno que dar boa noite a todos os presentes e 1àla

sobre o transporte escolar que leva os universitários do município para a
UFERSA,, segundo ele já existe uma resolução que autoriza esse transporte se

deslocar do município para outra cidade, sendo assim, o Poder Executivo tern a
obrigação de fornecer esse transporte aos universitários. Em seguida o Sr.
Presidente passa a pa.lavra ao Prefeito Municipal Antônio Lopes Irilho que dar
boa noite a todos os pres€ntes e debate os seguintes assuntos: Transporte Escolar
pam universitário (em caráter especial) e abasteçimento de água (

reorganizaçõo). O Prefeito Municipal salientou e mostrou disposto a analisar e

fazer o possível dentro dos trâmites legais para os assuntos debatidos nesta Casa
Legislativa. Em seguida o Vereador Antônio Lirna de Carvalho pede a palavra e
dar boa noite a todos os presentes e diz que em relação à ação para tirar as

identidades no município, em momento algum pegou fichas para beneliciar
algumas pessoas e pede ao Poder Executivo que na próxima ação os vereadores
estejam todos presentes juntatrente com o Prefeito Municipal. Os denrais
Vereadores se mânifestaram e deram sua opinião a respeito dos assuntos em
questão. Em scguida o Sr. Presidente agradece a todos os presenles e declara
encerrada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares para a sessão
seguinte. Eu. Marcia Greiga Nunes, Secretaria. Lavrei a preserlte ata que vai por
rnim assinada e pelos Vereadores Presentes.
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Presidente

Secretária

Cel. .Toão Pessoa'RN. ü7 de dezernbrn de 2017.
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2o Seçretário.
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Compareceram a esta Sessão ordinária, realizada no dia 07 de dezernbro

2017, as i9:00 horas, na sede da Câmara ivlunicipal de Ccl. Joao Pessoa,{RN.

Compare ceram os seguinÍes Vereadores:

01

I.]J

04

05

06

a7

08

09

Cel. Joao Pessoa/RN,07 de dezembro de 2017.
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